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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 
data de16 ianuarie 2026, au fost prezenți 20 de consilieri locali din totalul de 23 consilieri în 
funcție, din care,  8  consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Faur 
Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Istrate Dan, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean 
Claudius-Octavian, dna Săbău Daniela-Arieta, dl. Vlad Sergiu-Cosmin) și 12 consilieri (dna 
Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Costea Ioan Cătălin, 
Dragea Andreea-Diana, dl. Dumitraș Flavius, dna Horvath Julia, Furău Gheorghe-Oto, dna 
Mariș Georgiana-Cristina, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dna Țărnău Florica-Lucia, Veres Attila-
Csaba) prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Au absentat: dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Mariș Florin, dna Waas Liliana-Viorica. 
Şedinţa a început la ora 10,30 şi s-a încheiat la ora 10,47. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar VLAD Sergiu-Cosmin. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, 
dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, Secretarul General al 
Municipiului Arad, dl. Boca Bogdan, administrator public, dna David Marinela, director 
executiv al Direcției Economice, dl. Szuchanszki Ștefan – director executiv al Direcției 
Patrimoniu, dl. Bogoșel Sorin – șef serviciu, Serviciul Investiții, Energetic, dna Stoica 
Olimpia, șef serviciu, Serviciul Buget, dl Bătrîn Ioan – consilier, Compartimentul 
Administrația Școlilor, dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. 
Todinca Cristian, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Marușca Florin, consilier, 
Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul 
Administrație Publică Locală, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, dl. Gașpar 
Cristian, consilier, dna Popa Carmen, consilier, în cadrul aceluiași serviciu. 

Alți participanți:  
- reprezentanți ai întreprinderilor publice și instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Local al 
Municipiului Arad: dl. Buftea Marius, director financiar al SC CET Hidrocarburi SA Arad, dna 
Pârvulescu Oana, director general al Serviciului Public ”Direcția de Asistență Socială” Arad, 
dna Kiss Carina, consilier, Compartimentul Resurse Umane din cadrul Direcției de Asistență 
Socială Arad, 
- alții: dl. Ștefan Cătălin, cetățean interesat, 
- presa: dna. Medeleanu Raluca – ”Specialarad.ro”, dna Bognar Maria-Tunde – ”Nyugati 
Jelen”, dl. Lucian Valeriu – ”Critic Arad.ro”  
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Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
12.01.2026, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 62/12.01.2026 , prin comunicarea 
tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul 
şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe 
sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii 
din executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la 
cunoștință despre avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de 
consilieri. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 12.01.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

Proiectul de hotărâre nr. 6/2026  pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de 
subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei 
către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea 
de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 14.01.2026. 

 

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele: 
 
Dl. primar: - Bună-ziua, doamnelor și domnilor!  
Începem ședința cu Imnul de Stat. 
(n.n. În-un cadru solemn,  este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Avem ședința de astăzi, așa cum începusem să spun în comisii, deoarece 
Guvernul a aprobat alocarea pentru masa caldă la copiii din școli, având în vedere că este 
nevoie de hotărâre de consiliu pentru ca structura noastră aflată în subordinea Direcției de 
Asistență Socială, respectiv cantina, să poată să proceseze și să livreze respectivele 
alimente către copii, în școli, este necesară această ședință de consiliu și acesta este 
motivul pentru care nu am vrut să întârziem nicio zi în plus, că orice zi pierdută era o zi în 
care copiii nu primeau această mâncare.  

Suplimentar, voi supune votului dumneavoastră suplimentarea ordinii de zi cu 
Proiectul nr. 6/2026 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenţii pentru 
acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei către S.C. CET 
Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului, deoarece acești bani nu se pun așa, 
ochiometric, se fac pe baza unor calcule, fiind vorba de subvenție, și n-au fost finalizate 
documentațiile de către Direcția Economică de la noi și de la CET și am considerat că ar fi, 
mă rog, așa, să vă chemăm astăzi la ședință și luni să vă mai chemăm încă o dată, pentru 
o chestie matematică, până la urmă. De aceea, supun votului dumneavoastră suplimentarea 
ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr. 6/2026 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu 
de subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei 
către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru  – (n.n. 20 consilieri prezenți). 
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Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Din partea dumneavoastră mai sunt propuneri la prezenta 
ordine de zi? Nu avem. Vă mulțumesc frumos! Domnule președinte! Pardon, supun votului 
dumneavoastră întreaga  
 

Ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre referitor la proiectul de hotărâre nr. 2/2026 privind aprobarea 
tipului de suport alimentar destinat unităților de învățământ din Municipiul Arad, 
cuprinse în Programul național „Masă sănătoasă”, în anul 2026 - inițiativa 
primarului. 

2. Proiect de hotărâre 6/2026 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de 
subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată 
populaţiei către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului. 

3. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate. (n.n. 20 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 1 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. primar: - Mulțumim frumos! Vă rog, domnule președinte! 
Dl. Vlad S: - Mulțumesc!  

1 
Proiect de hotărâre referitor la proiectul de hotărâre nr. 2/2026 privind aprobarea 
tipului de suport alimentar destinat unităților de învățământ din Municipiul Arad, 

cuprinse în Programul național „Masă sănătoasă”, în anul 2026 - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Aslau L: - Doar puțin, putem lua și cuvântul, da? 
Dl. Vlad S: - Da. Bineînțeles! Puteți ridica mâna, eu vă văd și vă dau cuvântul! 
Dl. Aslau L: - Mulțumesc! Mulțumesc mult! Este bine că facem aceste demersuri și este 
bine că ajutăm elevii. Vom vota ”pentru” doar pentru că este vorba de școli, dar eu cred că 
nu aceasta este maniera de lucru, este o manieră stalinistă, pot să spun! Să faceți tot ce 
doriți, să ne chemați în mod decorativ,  să ne spuneți ce doriți, să justificați cum doriți, de 
exemplu, nu știm dacă această sumă este la fel pentru toate școlile, dacă există diferența 
sau nu? Dar pentru aceasta, în mod cert, este nevoie de dezbatere, este nevoie ca aceste 
comisii să fie separat fiecare,  discutat și în fiecare comisie să putem să ne spunem părerile 
și, eventual, poate avem soluții care pot să ajute la tot ceea ce spune Guvernul sau poate 
avem posibilitatea legală de a pune altfel problema decât o puneți dumneavoastră, fără a 
consulta pe nimeni, doar pe doamna Lilioara Stepanescu, care se știe că este ”artificierul 
șef” în domeniul juridic.  
Dl. primar: - Fiți amabil, pentru lămurirea tuturor, aici este doar de a cunoaște legea! Nu 
este nicio diferență de alocare între copii, este stabilit de lege, Guvernul doar alocă suma 
de bani, iar noi trebuie să luăm la cunoștință și să-i dăm, inclusiv școlile sunt stabilite de 
către Guvern, nu de către noi. Prin urmare, acesta este motivul pentru care a fost o ședință, 
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așa cum v-am explicat, cât am putut de repede, de a nu pierde nicio zi, ca cei care sunt în 
anexele venite de la București să poată primi. Nu se poate negocia nimic, nu se poate 
adăuga, nu se poate scădea, nu este loc de o dezbatere, dacă dumneavoastră doriți să o 
faceți, ca de fiecare dată, este dreptul dumneavoastră să o faceți cum considerați. 
Mulțumesc frumos!  
Dl. Vlad S: - Bun. Să trecem la vot 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - 19 voturi pentru și 1 abținere (dl. Nichitean) – 20 consilieri prezenți.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 2 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. Vlad S: - Mulțumesc! Punctul nr. 2  

2 
Proiect de hotărâre nr. 6/2026  pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de 
subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată 

populaţiei către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului 

Dl. Aslau L: - Aș putea să-l întreb pe domnul Buftea, vă rog, am văzut că este în sală? 
Dl. Vlad S: - Da.  
Dl. Aslau L: - L-aș ruga să vină în față.  
Dl. Vlad S: - Vă rog! 
Dl. primar: - Stați, domnule director, luați loc! Dumneavoastră vă adresați președintelui de 
ședință și primarului! Și, eventual, după aceea, dacă noi considerăm ca din staff-ul primăriei 
sau al societăților să aibă ceva de spus, le solicităm cuvântul, conform regulamentului. 
Mulțumesc!  
Dl. Aslau L: - Conform regulamentului, am cerut acest lucru în momentul în care am luat 
cuvântul, cu aprobarea președintelui de ședință. Nu știam că avem doi președinți de ședință!  
Dl. primar: - V-am spus frumos cui vă adresați! N-am spus cine vă dă cuvântul! 
Dl. Aslau L: – Dar nu știu cine sunteți dumneavoastră în ședința aceasta, în afară de domnul 
președinte, eu cu dânsul am dialog! Cu dumneavoastră putem avea un dialog... 
Dl. primar: - Îl rog frumos pe domnul președinte să vă explice! 
Dl. Vlad S: - Haideți, dumneavoastră mi-ați cerut mie ceva și eu pot sau nu pot să invit sau 
dacă vreau sau să nu invit! 
Dl. Aslau L: - Vă rog frumos... 
Dl. Vlad S: - Ok! Am înțeles cererea dumneavoastră, domnule Buftea, poftiți, răspundeți la 
întrebări! 
Dl. Aslau L: - Mulțumesc mult! Bună-ziua! Și La Mulți Ani!  
Dl. Buftea M: - Bună-ziua! An Nou Fericit! La Mulți Ani! 
Dl. Aslau L: - După cum bine știți, cred că este a noua sau a zecea oară când cer și astăzi, 
lămuriri la situațiile economice ale dumneavoastră, situații la care avem dreptul, conform 
legii, să le primim în consiliu local, ca să știm de ce acordăm subvențiile și ca să știm ce 
faceți cu banii pe care îi încasați! 
Dl. primar: - Trebuie să intervin cu o nuanță ! Dumneavoastră sunteți un consilier din 
consiliul local, nu sunteți Consiliul Local! Vă rog frumos să vă adresați în numele 
dumneavoastră și nu în numele Consiliului Local! Vă mulțumesc frumos!  
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Dl. Aslau L: - Avocatul dumneavoastră, ați văzut, mi-a atras atenția! Iau notă de ce îmi 
spune dânsul și vă explic că legea cere și dă posibilitatea ca dumneavoastră să-mi 
răspundeți mie, ca și consilier local, în aceeași manieră în care răspundeți consiliului local 
și aveți obligația legală să-mi spuneți ce se întâmplă cu acei bani, să-mi dați acele situații, 
care n-au nici o referire la persoanele fizice, iar atât timp cât dumneavoastră nu faceți acest 
lucru, eu cred și am dreptul să apreciez, mai ales că văd că aveți avocați chiar aici, în sală, 
că la dumneavoastră în societate se sifonează bani sau se fură și dumneavoastră nu vreți 
să ne arătați situațiile, probabil din aceste motive! Vreau să vă întreb,  se sifonează bani la 
dumneavoastră? Da sau nu?   
Dl. Buftea M: - Nu! 
Dl. Aslau L: - Nu se sifonează! De ce nu ne dați situațiile, atunci?  
Dl. Vlad S: - Ok! Haideți puțin, că aici nu suntem la procuratură! Dacă vi se pare că se fură 
sau se sifonează, asta nu pot să știu eu, puteți merge la procuratură, faceți o plângere 
penală, dar aici nu este sală de judecată! 
Dl. Aslau L: - Eu vreau să fie făcute public aceste declarații și probabil că cei în cauză să 
se autosesizeze!   
Dl. Vlad S: - Bun. Am Înțeles declarația dumneavoastră, nici măcar nu suntem pe subiect!  
Dl. Aslau L: - Nu putem, nu pot să aștept un an de zile, că este un an de când aștept să 
primesc documente!  
Dl. Vlad S: - Ok! 
Dl. Aslau L: - Iar doamna Lilioara și văd că și domnul primar, îi țin apărarea acestui domn, 
ca noi să trăim în beznă în această societate, ca noi să plătim căldură și bani și taxe, cât se 
doresc, impuse de un grup  din primărie! Nu vreau să-l numesc grup de interese și nu vreau 
să fiu el acela, poate va fi altcineva! 
Dl. Vlad S: - Eu vă propun să faceți ce știți dumneavoastră mai bine: plângere penală, în 
contencios administrativ, nicio problemă.. 
Dl. Aslau L: - Eu știu să fac cel mai bine meseria de consilier, pe care am învățat-o într-un 
an de zile.  
Dl. Vlad S: - Dar noi suntem aici chemați să votăm sau să nu votăm subvențiile la CET!  
Dl. Aslau L: - Nu. Eu vreau să fac ceea ce îmi permite legea! Iar autoritatea vreau să 
respecte legea și vreau să mi se dea situațiile așa cum le cer!  
Dl. Vlad S: - Bine. Vă mulțumesc! Proiect de hotărâre nr. 6/2026  pentru aprobarea acordării 
ajutorului cu titlu de subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică 
livrată populaţiei către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad. Supun la vot  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dl. Aslau L: - Grupul AUR se abține! 
Dl. Vlad S: - Mulțumesc! 
Dna Stepanescu L: - 16 voturi pentru, 4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. 
Nichitean) (n.n. 20 consilieri prezenți). Domnul Mariș- n-a fost cazul să nu participe la vot 
deoarece este absent.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 3 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
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Dl. primar: - Pentru a nu rămâne așa – este vorba de aprobarea acordării subvențiilor. 
Foarte simplu, ca să înțeleagă oricine, orice primărie, cu avizul de la București, are un tarif 
pentru energia termică. Pentru populație, primăriile, și Aradul, cu ani în urmă a aprobat o 
parte din acel cost să fie prin subvenție, ceea ce înseamnă ca mecanism administrativ că 
ceea ce livrează prin contoarele blocurilor sau caselor CET-ul, la populație, rezultă o 
cantitate de megawați  kilowați, care se transformă în respectivul tarif, se înmulțește cu 
respectivul tarif și este suma pe care populația ar trebui s-o plătească CET-uluii. Nu o 
plătește integral,  ci plătește doar o parte din acea sumă, diferența fiind stabilită, așa cum 
v-am spus, prin hotărâre de consiliu, cu câțiva ani în urmă, pe care trebuie s-o pună primăria. 
De fiecare dată, la un interval de timp, pe baza acestor facturi se fac calculele, pe care le 
verifică Direcția Economică din Primărie și se aprobă în consiliu ca acea sumă de bani să 
fie livrată CET-ului pentru populație, ce n-a plătit populația, fiind subvenționată de către 
primărie. În acest sens este și această hotărâre de consiliu. De aceea noi nu putem acorda 
CET-ului, chiar dacă am avea să spunem, bani, câți am dori, orice sumă, trebuie calculată. 
În afară de acești bani, în alte ori, sunt pe ordinea de zi la dumneavoastră – ”acoperire-
pierderi”, unde la fel sunt, pe baza unor calcule, nu intru în matematică acum cu 
dumneavoastră, sumele care se plătesc. Și de aceea, de fiecare dată, nu putem să venim 
în fața dumneavoastră până Direcția Economică nu primește toate datele, le verifică și le 
înaintează spre aprobare. Vă mulțumesc frumos!     
Dl. Vlad S: - Iar la ultimul punct  avem  

3 
Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dna Stepanescu L: - Înainte doresc să rectific, la primul proiect, cu masa sănătoasă, s-au 
înregistrat următoarele voturi: 19 voturi pentru, 1 abținere (dl. Nichitean). La proiectul cu 
subvenția: 16 voturi pentru și 4 abțineri. Nu mi-am dat seama că era și domnul Mocuța 
online. deci 16 pentru și 4 abțineri. 
La Corespondență  adresată Consiliului Local al Municipiului Arad, v-am transmis prin e-
mail o adresă din partea domnului prefect, prin care notifică nevoia  construirii de locuințe 
suplimentare pentru etnicii rromi. 
De asemenea, doresc să notific o zi din concediul de odihnă pentru domnul viceprimar Vlad, 
în ziua de 30 decembrie. Mulțumesc!  
Dl. Aslau L: – Tot pentru corespondență, v-aș ruga frumos să rețineți că am cerut din nou 
situația de la CET domnului Buftea și doresc să primesc situația, conform legii, vă rog să 
specificați încă o dată, nu în repetarea acelui text, care, de fapt,  este în afara legii. Vă 
mulțumesc!  
Dl. Vlad S: - Ok. Ședința s-a încheiat. La revedere!  
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10,47). 
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